

**UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET**

STUDENTI: KOVAČ ADIS i MAHMIĆ ALMIN

TEMA: PREDsjednički POLITIČKI SISTEM

SEMINARSKI RAD

**MENTOR:
Doc.dr.sc DŽEMAL NAJETOVIĆ**

ZENICA, Dec. 2009.god.

1. UVOD

Po samom nazivu seminarskog rada, može se zaključiti da je najznačajnija oznaka predsjedničkog sistema uloga predsjednika.

Ustavni model predsjedništva stvoren je u veoma specifičnom ambijentu. Izglasavanjem nezavisnosti SAD, ne označava se samo kraj vlasti Britanije, nego i pojava novog socijalnog miljea. Nakon proglašenja nezavisnosti, donosi se ustav SAD, koji važi za najstariji pisani ustav na svijetu. Ustav SAD je izraz engleske pravne tradicije i racionalističke misli sedamnaestog i osamnaestog stoljeća.

Upravo pod uticajem racionalističke misli, SAD su odabrale politički i državni sistem sa naglašenom podjelom vlasti, pri čemu se izvršna vlast posebno osigurava izborom predsjednika na općim izborima na period od četiri godine, što znači da se time osigurava njegova nezavisnost u odnosu na kongres ili zakonodavnu vlast.

Pri tome, predsjednik ne može tražiti disoluciju Kongresa, niti Kongres može tražiti da predsjednik demisionira.

Predsjednički sistem je kao i svi drugi sistemi doživio promjene u odnosu na svoj konceptualni model. U njegovom krilu su se također razvile političke partije i drugi subjekti političkog sistema, koji su mu dali nove dimenzije i nove efekte.

Političke partije, sindikati i ostali akteri političkog sistema snažno su obilježili njegov noviji razvitak.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com